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DELIBERAZIONE N. 177                 

DEL 01.12.2020        
 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 

OGGETTO:   CONCESSIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALL’ASSOCIAZIONE A.I.B. PER 

SERVIZI DI PROTEZIONE CIVILE LEGATI ALL’EMERGENZA COVID-19. 

 

     
 L’anno duemilaventi, addì uno  del mese di  dicembre alle ore 19,00 nella sede comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 SPONGHINI Fabio Sindaco                   X                     

2 BAGNATI Matteo Assessore - Vicesindaco                   X                           

3 BOVIO Chiara Assessore                   X                                  

  4 BOVIO Damiano Assessore                    X                   

5 MIGLIO Claudia Assessore                    X                   

 

 

  

Totali 

 

               5 

 

                

     

 
 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. Francesco LELLA che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. SPONGHINI Fabio nella sua qualità di  Sindaco, assume la 

Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

 



 

N.177 IN DATA 01.12.2020 
 

OGGETTO:   CONCESSIONE CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALL’ASSOCIAZIONE 
A.I.B. PER SERVIZI DI PROTEZIONE CIVILE LEGATI ALL’EMERGENZA COVID-19. 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
Considerato che l’Organizzazione mondiale della sanità il 30 gennaio 2020 ha dichiarato 
l’epidemia da COVID-19 un’emergenza di sanità pubblica di rilevanza internazionale; 
 
Preso atto delle criticità derivanti dall’attuale emergenza epidemiologica dovuta alla 
diffusione, su scala nazionale del virus COVID-19, oltre che a livello sanitario anche a 
carattere sociale ed economico; 
 
Dato atto: 
 

- che, tra le azioni di sostegno alla cittadinanza, è nella facoltà dell’Amministrazione 
comunale porre in essere atti volti al concreto miglioramento delle condizioni di vita 
dei soggetti appartenenti alle fasce più deboli e disagiate; 

- che sul territorio comunale è stato assunto un ruolo di primaria importanza da parte 
dell'Associazione A.I.B., con specifici compiti di protezione civile nell'ambito 
dell'emergenza sanitaria in corso con l’attivazione del Centro Operativo Comunale 
(C.O.C.); 

- che per le gestione dell’emergenza epidemiologica attivata da questo Ente, la 
collaborazione della locale squadra di Protezione Civile A.I.B. è stata fondamentale 
e preziosa, in particolare per alcuni servizi disposti in favore della cittadinanza – tra 
i quali – quello della consegna a domicilio della spesa e farmaci per aiutare le 
persone e/o i nuclei familiari in isolamento domiciliare, gli anziani senza rete 
parentale e, più in generale, tutte le persone in difficoltà, nonché quello relativo alla 
distribuzione dei buoni spesa; 

 
Considerati in particolare la disponibilità, la competenza, abnegazione e spirito di comunità 
manifestati da parte di tutti i volontari della protezione civile nelle varie azioni di supporto 
all’Amministrazione comunale. 
 
Ritenuto quindi opportuno riconoscere alla predetta Associazione un contributo economico 
straordinario di € 3.000,00 a sostegno del servizio svolto a favore di tutta la cittadinanza; 
 
Visto il Regolamento Comunale per la concessione di finanziamenti e benefici economici 
ad Enti pubblici e soggetti privati; 
 
Richiesti i pareri di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, 
 

 
 



DELIBERA 
 
 

 
1. Di erogare, per i motivi esposti in narrativa, un contributo economico straordinario di        
€ 3.000,00 a favore dell’Associazione A.I.B. – squadra locale di Protezione Civile. 
 
2. Di dare mandato al Responsabile del servizio finanziario di procedere alla liquidazione 
del suddetto contributo con imputazione alla Missione 9 – Programma 1 – Titolo 1 – Macro 
4 – Capitolo 4785 del Bilancio 2020; 
 
3. Di dichiarare, con successiva e separata votazione unanime, la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, IV comma del D. Lgs. 
267/2000 - T.U.E.L.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IL PRESIDENTE         IL SEGRETARIO COMUNALE  

      F.to Dott. SPONGHINI Fabio        F.to          Dott. Francesco LELLA 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  12.01.2021        all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale          12.01.2021                           

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

           F.to                  Dott. Francesco LELLA 
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